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Naprava koja sprečava krađu električnih sijalica sa njihovih grla.
Prijava od 6 aprila 1931. Važi od 1 avgusta 1931.

Traženo pravo prvenstva od 14 aprila 1930 (Nemačka).

Ovaj se pronalazak liče naprave koja 
sprečava krađu električnih sijalica sa ba- 
jonetskim čepom i to time, što neki gibanj 
(.lisnata opruga) pričvršćen spolja na sija- 
ličnom grlu, kad sijalica uđe u njeno grlo, 
zahvata i drži nepomično ostance bajonet- 
skog čepa,

U tu celj gibnjevi poznatih napravi ove 
vrste imaju rupice u koje se ukeči i za 
drži ostance bajonetskog zatvarača. Ali taj 
način nepomičnog učvršćivanja je nepot­
pun zbog loga, što on zahteva da se gi­
banj podesi tačno prema zatvaraču sijalice, 
kako bi on držao ostance i kontakte sija­
lice u pravom položaju, a to je uslov koji 
se ne može ispuniti kad se radi o sijali­
cama proizvedenim u velikim serijama, kod 
kojih su neizbežni izvesni nedostatci u po­
gledu tačnosti podešavanja zatvarača.

Kod naprave prema ovom pronalasku ta 
je nepotpunost uklonjena time, što je gi­
banj izrađen na taj način, da umesto što 
bi imao rupicu na svom prednjem kraju 
koji prekriva bajonetski urez, on je presa­
vijen u kuku ka unutrašnjosti. To prouzro­
kuje potpunu nezavisnost između položaja 
gibnja i sijaličnog čepa i tako jamči bes- 
prekorno dejstvo naprave.

Crtež predstavlja radi primera jedan iz­
veden oblik predmeta ovog pronalaska.

Tu pokazuje sl. 1 vertikalni izgled deli- 
mično presečene naprave, a si. 2 je hori­
zontalni presek po liniji A—A na si. 1.

Na tim slikama 1 — obeležava električ­
nu sijalicu, 2 — njen bajonetski čep, 3— 
grlo sijalice, a 4 zaštitnu obličastu navlaku.

koja je navučena preko grla pa se dole 
oslanja na staklenoj kruški a gore ima 
udubijenja 4’, koja prijanjaju uz ispupčen 
rub na gornjem delu grla i time je obez- 
beđeno učvršćenje te navlake na obe stra­
ne (gore i dole).

Jedan od dvaju bajonetskih zareza 5 
predviđena u grlu 3 delimično je prekri­
ven spoljašnjim kukasto previjenim kra­
jem 6’ gibnja 6, koji je pričvršćen na tom 
grlu i čvrsto priljubljen uz njega, tako da 
kad se ogovarajuće bajonetsko ostance 7 
provuče kroz taj kukasti kraj, ono najpre 
potisne taj krej ka spoljašnjosti, koji se 
potom pod dejstvom gibnja uvuče iza o- 
stanca.

Ovo ostance je na taj način zadržano 
tako da ne može nikako da se otvori, jer 
je nemoguće pristupiti gibnju zbog zaštitne 
navlake 4. Ali kako se ova navlaka ne 
može skinuti pre nego što se potpuno raz 
bije sijalica, to ovaj pronalazak čini da je 
krađa sijalica uzaludna. U ostalom na isti 
se način pomoću gibnjeva mogu učvrstiti 
oba bajonetska ureza.

Patentni zahtev:
Naprava, koja sprečava krađu električ­

nih sijalica sa bajonetskim zatvaračem, po­
moću gibnja pričvršćenog na spoljašnjosti 
grla sijalice i zaštitne navlake, koja čini 
bajoneski zatvarač nepristupačnim, nazna­
čena time, što je gibanj na svom slobodnom 
kraju, koji delimično [prekriva jedan od 
bajonetskih ureza, previjen u kuku uprav­
ljenu ka unutrašnjosti.
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